株主各位

株式会社 ナ ガ セ 代表取締役社長 永瀬 昭幸

招集通知記載事項の一部訂正について

2024年6月5日付で電子提供措置を開始し、2024年6月12日付で株主の皆様に郵送いたしました当社「第49回定時株主総会招集ご通知」記載事項の一部に訂正すべき箇所がありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】

事業報告 2 会社の現況 (4)会社役員の状況

① 取締役および監査役の状況(25・26ページ) 訂正箇所には下線を付して記載しております。

<訂正前>

氏名	会社における地位	担当または重要な兼職の状況	
永瀬昭幸	代表取締役社長	(注) 3	
(略)			
土肥純子	執行役員	東進ハイスクール本部	
川村 敦	常勤監査役		
		(略)	

(注) 5. 当事業年度中の執行役員の異動は、以下のとおりであります。 福田哲也、松本渉は2023年7月1日付で執行役員を退任いたしました。 進藤紀彦、小倉三郎、土肥純子は2023年7月1日付で執行役員に就任いたしました。

<訂正後>

氏名	会社における地位	担当または重要な兼職の状況	
永瀬昭幸	代表取締役社長	(注) 3	
(略)			
土肥純子	執行役員	東進ハイスクール本部	
高野素好	執行役員	ビジネススクール本部長	
川村 敦	常勤監査役		
(略)			

(注) 5. 当事業年度中の執行役員の異動は、以下のとおりであります。 福田哲也、松本渉は2023年7月1日付で執行役員を退任いたしました。 進藤紀彦、小倉三郎、土肥純子は2023年7月1日付で執行役員に就任いたしました。 高野素好は2023年10月1日付で執行役員に就任いたしました。

以上